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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Пляжі під забороною? Чому
літнього сезону 2026 у Києві
не буде
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Кожен українець має право доступу до води, але є нюанси

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Пляжний сезон 2026 у столиці офіційно не відкривають (фото ілюстративне: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Влітку 2026 року офіційний купальний сезон у Києві

оголошувати не планують. При цьому спеціалісти продовжують

стежити за муніципальними пляжами.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на відповідь КП

"Плесо" (виконавчого органу КМДА по охороні, утриманню та

експлуатації земель водного фонду столиці) на інформаційний

запит видання.

Головне:

Підхід вільний: КП "Плесо" не закриває столичні пляжі для

прогулянок та відпочинку, адже кожен українець має право

на безперешкодний та безоплатний доступ до узбережжя

водних об'єктів.

Сезону не буде: через воєнний стан та загрозу масових

скупчень офіційний літній сезон в Києві у 2026 році не

оголошують.

Офіційна вимога: в місті продовжує діяти сувора

рекомендація Ради оборони не відвідувати пляжі.

Догляд за локаціями: попри відмову від сезону, фахівці

регулярно обслуговують 15 муніципальних пляжів у

чотирьох районах столиці.

Чому літнього сезону не буде, але пляжі не закрили

Українцям нагадали, що згідно з Водним кодексом (статтею 47),

кожен громадянин має право на безперешкодний та

безоплатний доступ до узбережжя водних об'єктів для

загального водокористування.

Саме тому КП "Плесо" не закриває пляжі для відвідувачів.

"Право киян на доступ до води є гарантованим законом, і

територія пляжів залишається відкритою для прогулянок та

відпочинку", - констатували у комунальному підприємстві.

Наголошується водночас, що офіційний літній сезон у столиці у

2026 році - не оголошується:

у зв'язку із впровадженням воєнного стану в Україні;

з метою попередження масового скупчення населення.

Чи забороняється відвідування пляжів в цілому

Згідно з інформацією КП "Плесо" (відповідно до протоколу Ради

оборони міста Києва №4 від 17.05.2023 р.), у столиці продовжує

діяти вимога "не рекомендувати відвідування пляжів".

Уточнюється, що відповідна інформація розміщена на

інформаційних стендах усіх пляжів комунального підприємства.

Повідомляється також, що на сьогоднішній день (11 червня

2026 року) до переліку територій, де фахівці КП "Плесо"

здійснюють регулярне обслуговування, входять 15

муніципальних пляжів.

Читайте також: Закінчиться трагедією? Чого категорично не

можна робити біля води і як вберегти дітей

Про які локації у різних районах Києва йдеться

Розподіл муніципальних пляжів за адміністративними районами

міста Києва є таким:

Дніпровський район - "Венеція", "Веселка", "Молодіжний",

"Дитячий", "Золотий", "Передмістна-Слобідка", "Центральний",

"Райдуга" та "Тельбін";

Оболонський район - "Вербний", "Острів Оболонський" та

"Пуща-Водиця";

Деснянський район - "Троєщина" та "Чорторий";

Голосіївський район - "Галерна".

"КП "Плесо" і надалі працюватиме над впорядкуванням

прибережних територій та забезпеченням їх належного

санітарного й екологічного стану", - підсумував в.о. генерального

директора підприємства Андрій Вагін.

Нагадаємо, раніше ми розповідали, що у Києві стартували

унікальні концерти на дзвіницях (де і коли можна їх почути).

Крім того, ми пояснювали, чому Андріївський узвіз у Києві - вже

не туристичний і як все планують виправити.

Читайте також про найкращі та найчистіші пляжі планети 2026

року.
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